

Ismét nagy siker volt a **Majális**

2008 óta hagyomány, hogy a kerületi Majálist az Elágazáson, a Ferihegyi út lezár szakaszán rendezik. A kerületiek megszerették és megszerették a helyszínt, bizonyították erre, hogy évről-évre több ezren vesznek részt a programokon, amely az önkormányzat és a Vigyázó Sándor Művelődési Ház jóvoltából változatos szórakozási lehetőségeket kínál. Idén Abaházi Csaba rádiós műsorvezető volt a nap házigazdája. A fellépők között számos kerületi tehetség, művész

is megfordult a nagyszínpadon: láthattuk az Eszterlanc Óvoda nagycsoportosait, bemutatták a Magic Dance Mozgásművészeti Stúdió növendékei, majd Zsuzsa Mihály énekelt el a rákosmentiek legkedveltebb nótáit. Közben, a kisebb sátrak alatt sört csapoltak és kolbászt sütöttek, de több térszínesítő program is várt az ünneplőkre. Ügyességi feladatok, óriási társasjáték, erőpróbák kerültek megrendezésre, de volt falmászás, kerékpáros ügyességi verseny és kézműves foglalkozás is. Délután következtek a „nagygyúk”: az Alma Együttes

fergeteges gyermekkoncertje után a Csillag Születik tehetségkutató műsor győztesének, Tabáni Istvánnak színpadra lépését hatalmas üdvözlés fogadta. A kerületiek a Rákosmente TV stábjával is találkozhattak, amellyel ugyanis, hogy több kamerával rögzítették az eseményeket, mindenki, aki sátruknál járt és kitöltött egy kérdőívet, tollat és sapkát kapott ajándékba. A több száz résztvevő között egy 60 ezer forint értékű iPod nanot is kisorsoltak. Az est fénypontja Fenyő Miklós és táncosainak színre lépése, fergeteges élő koncertje volt.



Több ezren ropták a rock and roll-t a Ferihegyi úton. A műsort egy felejthetetlen tűzijáték tette be, amely méltó módon zárta az

Új Városcsopont átadásának napját, a rákosmenti Majálist.

SZB

Járda és parkoló épült a Pocak ABC és az Anna-házak mellett

Alakók régóta szerettek volna járdát és parkolót az Újlak és a Borsó utca kereszteződésénél, a „Pocak ABC”-ként ismert közért és a szomszédos Anna-házak köré. Éveken át hol óriási por, hol sártenger fogadta a vásárlókat és az arra járókat. Az ABC szomszédságában

lévő bölcsődébe, óvodába igyekvő babakocsis kismamák kénytelenek voltak nap, mint nap megküzdeni az áldatlan állapotokkal. A lakók kérését meghallgatva Koszorúsné Tóth Katalin és Várbíró Anita önkormányzati képviselők kezdeményezésére az önkormányzat májusban megoldotta a problémát. A közért

tulajdonosával összefogva egy töltőutcai férőhelyes parkolót alakítottak ki, térkövezéssel, fákkal, járdával. A képviselők egyéni keretükből jelentős anyagi támogatással segítették a beruházás megvalósulását. Az új közterületet május 20-án adták át. Az Összefogás Óvoda gyermekei palotás táncot mutattak be, a Piccolino



együttes térzenével szórakoztatta a megjelenteket. Az eseményen Riz Levente polgármester azt hangsúlyozta: a kerület vezetésének nem csak a

városcsopont újjáépítéséhez hasonló nagyberuházások fontosak, igyekeznek észrevenni, megoldani a kisebb

lakóközösségek problémáit is, így jutott erő és akarat e környék gondjainak rendezésére.

SZB

EMLÉKEZZÜNK TRIANONRA!

Rákosmente Önkormányzatának programjai a Nemzeti Összetartozás jegyében

2011. június 2., csütörtök 19.00

Az ISMERŐS ARCOK zenekar koncertje

Helyszín: Vigyázó Sándor Művelődési

Ház (1173 Budapest, Pesti út 113.)

A belépés ingyenes!

2011. június 4., szombat 16.00

Rákosmente Önkormányzatának

koszorúzással egybekötött

megemlékezése

a Pesti úti Népkertben álló

Országzászlónál

Kőbánya is csatlakozott a Rákosmenti Mezei Őrszolgálatához

Egyre népszerűbb a XVI. és XVII. kerület által közösen alapított mezőőri szolgálat. Májusban Kőbánya, júniusban a XVIII. és a XV. kerületek is csatlakoznak a régiós összefogáshoz. Cél, hogy az önkormányzatok közös erővel szorítsák ki a kelet-pesti külterületekről az illegális személtlerakókat, eredményesen lépjenek fel a falopások, az orvadászat, a környezetszennyező szabálysértések ellen.

SZB

